MeTpuuyeckuin Kpenex

comBiTecH

MeTpuueckuni Kpenex

BUHT C KPecToo6pasHbIM WANLEM

14
M6

O603HaueHne LT./ynak. Bec ynakoBKM, Kr Crapbiii koA

M6x10 200 0,90 37521

BMHT C rnafgkoi rosloBKo U kBagpatHbiM noaronosHukom DIN 603

LA

Kop, ncnonHenue 1

CM010610

|

A4

AN m ”

O603HaueHne

HasHaueHue:

e coeAHEHME NTIUCTOBbIX UN NECTHUYHbIX
NOTKOB Mexay coboii, KpenneHne NUCTOBbIX
WAN NECTHUYHBIX JIOTKOB K MOHTaXHbIM
akceccyapam.

XapaKTepucTuku:

e KJlacC NpoyHOCTU 4,8 Ansa ncnonHeHms 1.

Kop, ncnonHenue 2 Kop, ncnonHeHume 3

CM010610HDZ CM010610INOX

HasHaueHue:

e COeANHEHNE MOHTaXHbIX 3NIEMEHTOB MeXAay
coboi 1 KpenseHne NeCTHUYHbIX JIOTKOB

K MOHTaXHbIM akceccyapam.
XapaKTepucTmkm:

e K/lacc Npo4YyHocTn 4,8 Anst ucnonHeHus 1.

DxL1 L, MM D1, MM LT./ynak. Bec ynakoBku, kr Kop, ncnonHexnmue 1 Kop, ucnonHenue 2 Kopa, ucnonHeHue 3
M6x16 19,88 16,55 100 0,60 CM010616 = CM010616INOX
M6x20 23,88 16,55 100 0,74 CM010620 CM010620HDZ -

M6x25 28,88 16,55 100 0,80 CM010625 - -

M8x20 24,88 20,65 50 0,80 CM010820 - -

M10x25 30,38 24,65 50 1,40 CM011025 - -

BuUHT ana obecneueHun SJIEKTPUNYECKOINo KOHTaKTa KpbllUueK
HasHaueHue:

-\;‘:; 15 )
NS 8
&

i —

Crapbii

Bec ynakoBKM, Kr
y! y xon

O603HaueHune Dx8 LT./ynak.

0,88 B75P8
1,24 =

M5x8 200
M6x8 200

BUHT c nonyumnuHapuyeckoi ronosko DIN 7985

) L
e k 0
E.r:", m
</ L )
1
0O603HaueHue DxL Dk, MM k, MM LT./ynak.
M6x10 12 4,6 200

e CcOefIMHEHMe KpbllleK I0TKa Mexzay coboit
BHaxJ1ecT, obecrneyeHune 31eKTpuyYeckoro
KOHTaKTa.

XapaKTepucTuku:

e KJ1acc NpoYHoOCTU 4,8 Ans UcnonHeHus 1.

Kon, Koa, Kon,
ucnosiHeHme 1 ucnosiHeHune 2 ucnosHeHue 3
CM030508 CM030508HDZ CMO030508INOX
CM030608 = CMO030608INOX
HasHaueHue:

e coeAMHEHME MOHTAXHbIX 3/IEMEHTOB
Mexay cobon.

XapakTepucTukum:

e Kflacc npo4yHoctn 4,8 Ans ucnonHexms 1.

Bec ynakoBKwu, Kr Kop, ncnonHenue 1

1,0 CM090610

579



